
Пропозиції  

Міністерства молоді та спорту України  

до проекту Закону України «Про спорт»  

 

Ініціатори законопроекту:  

народні депутати України Мотовиловець А. В., Безугла М. В., Тарасенко Т. П. та 

інші народні депутати (IХ скликання) 

(реєстраційний № 15169 від 13 квітня 2026 року) 

 

1. Пропозиція до законопроекту: підтримується.  

 

2. Обґрунтування позиції:  

Зазначений законопроект формує цілісну рамкову модель правового 

регулювання у сфері спорту, визначаючи загальні правові, організаційні, 

соціальні та економічні основи його функціонування, а також засади державної 

політики та принципи управління. Такий підхід закріплює базові правила на рівні 

закону, залишаючи деталізацію окремих механізмів на рівні спеціальних законів 

та підзаконних нормативно-правових актів. 

Закріплені у законопроекті засади державної політики, зокрема автономія 

спорту, верховенство права, людиноцентризм, недискримінація, прозорість і 

публічність прийняття та виконання управлінських рішень, належне врядування 

тощо, формують сучасну ціннісну основу розвитку сфери спорту. Вони 

визначають орієнтири для прийняття управлінських рішень та забезпечують 

системний підхід до розвитку спорту як інструменту зміцнення здоров’я 

населення та соціальної інтеграції. 

Запропонований законопроект забезпечує баланс між автономією 

спортивних організацій та публічним інтересом. Автономія спортивних 

організацій здійснюється в межах Конституції та законів України. Інші закони 

України можуть встановлювати спеціальні вимоги до діяльності спортивних 

організацій у питаннях публічного інтересу. 

Такий підхід дає можливість спортивним організаціям самостійно приймати 

рішення з будь-яких питань у межах своєї автономії, визначеної цим Законом, 

спеціальними законами та/або установчими документами, та якщо інше прямо не 

встановлено законами України, зокрема із внутрішніх організаційних питань, 

водночас забезпечуючи належний рівень прозорості, підзвітності та контролю. 

Встановлення пріоритетності норм міжнародних договорів України 

забезпечує узгодженість національного законодавства із міжнародними 

зобов’язаннями та сприяє інтеграції українського спорту у міжнародний 

спортивний простір. 
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Загалом законопроект спрямований на формування децентралізованої 

моделі управління у сфері спорту, що базується на поєднанні ролі держави як 

суб’єкта формування політики та самостійності спортивних організацій як 

основних носіїв спортивної діяльності. Його прийняття створить належні умови 

для розвитку всіх видів, напрямів спорту, розширення участі громадських 

об’єднань у розвитку спорту, усіх зацікавлених суб’єктів у реалізації 

пріоритетних напрямів державної політики у зазначеній сфері, залучення всіх 

груп населення до спорту.  
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